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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

Από τη Δευτέρα, 16 Ιουλίου 2012, άρχισε η διανομή των Επιταγών
Κατάρτισης  (  trainning  vouchers  )  στους  άνεργους
δημοσιογράφους  της  ΕΣΗΕΑ,  της  ΕΣΗΕΜ-Θ,  της  ΕΣΗΕΘΣτΕΕ,  της
ΕΣΗΕΠΗΝ και της ΕΣΠΗΤ, που έχουν υποβάλει αιτήσεις συμμετοχής
στο πρόγραμμα κατάρτισης υψηλής τεχνολογίας 300 ωρών, το οποίο
θα  πραγματοποιηθεί  από  πιστοποιημένα  Κέντρα  Επαγγελματικής
Κατάρτισης (ΚΕΚ).

Η  παράδοση  των  Vouchers  θα  γίνεται  στους  ίδιους  τους
ωφελούμενους με την προσκόμιση της αστυνομικής ταυτότητας ή
της ταυτότητας μέλους των Ενώσεων, ή διαβατηρίου, μαζί με τη
δήλωση  του  ΚΑΥΑΣ  και  με  την  υπογραφή  σχετικών  υπευθύνων
δηλώσεων.

Ο  ωφελούμενος  προσκομίζει  επικυρωμένο  αντίγραφο  της  πρώτης
σελίδας του βιβλιαρίου καταθέσεων στο οποίο θα αναγράφονται τα
στοιχειά του τραπεζικού λογαριασμού, που διατηρεί (πιστωτικό
ίδρυμα, αριθμός λογαριασμού, υποκατάστημα ΙΒΑΝ), στον οποίο θα
καταβληθεί  το  εκπαιδευτικό  επίδομα.  Στο  λογαριασμό  ο
ωφελούμενος πρέπει να είναι είτε αποκλειστικός δικαιούχος είτε
πρώτος  δικαιούχος  σε  περίπτωση  κοινού  λογαριασμού.  Αν  ο
ωφελούμενος  δεν  έχει  τραπεζικό  λογαριασμό  παραλαμβάνει  την
επιταγή με σχετική δήλωση και μπορεί να προσκομίσει τα σχετικά
στοιχεία στην Ένωση Συντακτών, στην οποία ανήκει, μέχρι την
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έναρξη του προγράμματος κατάρτισης.

Οι  Επιταγές  Κατάρτισης  θα  παραδίδονται  καθημερινά  από  τις
Γραμματείες των Ενώσεων Συντακτών από τις 09.00-14.00, έως και
τις 14/8/2012.

Τη λίστα με τα συμμετέχοντα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης
(ΚΕΚ)  και  της  πρόσκλησης  (Μητρώο  ΚΕΚ)  οι  ενδιαφερόμενοι
μπορούν  να  αναζητήσουν  στην  ιστοσελίδα
www.voucher.gov.gr/kek/index/pid/2

Σε  περίπτωση  που  υπάρξει  οποιοδήποτε  πρόβλημα  οι  άνεργοι
δημοσιογράφοι  μπορούν  να  επικοινωνούν  με  τον  υπεύθυνο
Διαχείρισης  του  Έργου  κ.  Μάνο  Αμελίδη  στα  τηλέφωνα  της
Γραμματείας της ΕΣΗΕΑ, 210-3675400.
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